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név helye

Közismert tény, hogy minden időszak-
nak megvolt a maga divatja és ennek 
megfelelően - mondhatnánk korsza-
konként - változott a férfiak ízlése is a 
mindenkor aktuális női ideált illetően. 
Nem kell messzire mennünk, elég, ha 
belelapozunk néhány híres festőművész 
munkáit összegző albumba, s máris 
szembetűnik, hogy nem is oly rég a jócs-
kán telt idomok, az itt-ott néha talán már 
túlságosan is gömbölyű vonalak ihlették 
meg az adott kor művészeit.

Lám, rövid idő alatt mekkorát változott a világ! 
Kevés kivétellel korunk férfitagjai valami oknál 
fogva szívesebben legeltetik a szemüket a jóval 
karcsúbb, de formás vonalakon. Nyilván, a múlt 
század női ideáljainak könnyebb volt a helyzete - 
hiszen ezt mi nők igazán tudjuk - ugyanis a plusz 
kilókat összeszedni mosolyogva lehet, de azoktól 
megválni, mert sajnos ez a napjaink követelmé-
nye, csak fogcsikorgatva lehet. 

A világ fordult, a divat és nem utolsó sorban 
a szeretett férfi kimondott vagy kimondat-

lan igénye: egy laposabb has, szabályosabb, 
gömbölyűbb popsi és ha lehet vékonyabb és 
narancsbőrmentes comb.

A mindezekre való igény tulajdonképpen 
egyszerűnek tűnik, de a valóság az, hogy ennek 
eléréséhez a mesebeli Aladdin-féle csodalám-
pára lett volna szükség korábban. Hát, úgy tűnik, 
ezek az igények mától már nem tartoznak az álom 
kategóriába, mert a francia Medixsysteme kuta-
tásfejlesztési cég megalkotta nekünk, nőknek azt 
a bizonyos „csodalámpát”, ami képes teljesíteni 
nem csak három, hanem jóval több kívánságun-
kat is. A neve ULTRAKONTÚR kezelés, ami fizikai 
beavatkozás nélkül, ultrahang segítségével onnan 
bontja le a fölösleges zsírsejteket, ahonnan a páci-
ens ezt jónak látja.  Így tehát koplalás, fogyókúra, 
zsírleszívás és más kínszenvedéssel járó beavat-
kozás nélkül formálhatjuk meg testünket olyanná, 
amilyenné mi magunk, kedvesünk vagy akár az 
aktuális trend elvárja tőlünk. 

Az ULTRAKONTÚR kezelés alkalmanként mind-
össze 45 perc és négy-hat alkalom akár egy 
teljes ruhaméret csökkenést eredményezhet  

VÉGLEGESEN. Hát, igen! Ez valóban elérhetetlen 
álomnak tűnt eddig!
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